

# 市中级法院送“法治大餐”进校园

本报讯 (记者 陈永团 通讯员 李永秋 赵贺华 文/图)为增强未成年人法治意识和安全防范意识,提高法律素养,最大限度预防和减少青少年违法犯罪,保护青少年健康成长,6月18日下午,周口市中级法院联合项城市法院开展送法进校园活动。周口市中级法院党组成员、政治部主任张冬梅,项城市法院院长张永波参加活动。

活动中,周口市中级法院法官魏尚伟结合身边的典型案例,为项城市第二实验小学西校区(解庄小学)师生送上“法治大餐”,受到师生们热烈欢迎。

魏尚伟结合自己在审判工作中遇到的青少年犯罪真实案例,以案说法,围绕打架斗殴、抢劫、盗窃、吸毒等犯罪行为,详细剖析了未成年人违法犯罪的原因。从与学生密切相关的法律知识入手,深入讲解学生学法、知法、懂法、守法的重要意义,教育同学们坚决杜绝不良习惯,谨慎交友,自觉抵制违法犯罪行为。引导学生们树立正确的法治观念,并向同学们传授自我保护技能。



会后,张冬梅、张永波等为同学们赠送了《凋若夏花》法治宣传书籍。同学们纷纷表示,通过本次活动,提高了自己明辨是非的能力,学会了如何用法律保护自己,对法律有了更深的认识,今后一定要做一个守法的好学生。②10

# 扶沟县法院公开审理张某某等9人涉恶犯罪团伙案

本报讯 (记者 姬慧洋 通讯员 美坤)近日,扶沟县法院依法公开审理张某某等9人涉嫌强迫交易罪一案。该案是开展扫黑除恶专项斗争以来,扶沟县法院公开审理的第三起涉恶案件。

公诉机关指控,在2013年12月至2015年10月期间,以扶沟县城郊乡南元村三组村民张某某等3人为首的“恶势力犯罪团伙”,多次召集本组村民在

村中开会,预谋强行向扶沟县翰林华府一期南区施工工地供应建筑材料,并多次纠集人员,采取围堵扶沟县翰林华府小区建筑商强卖建筑材料的行为,触犯了《中华人民共和国刑法》第二百二十六条,犯罪事实清楚,证据确实、充分,应当以强迫交易罪追究其刑事责任。张某某等9人经常纠集在一起,以威胁、滋扰等手段,多次在翰林华府小区强卖建筑材料,为非作恶,欺压百姓,扰乱经济、社

会生活秩序,造成较为恶劣的社会影响,属“恶势力犯罪团伙”。根据《中华人民共和国刑事诉讼法》第一百七十六条第一款的规定,提起公诉。

在审判长主持下,经过近11个小时的庭审,面对环环相扣的证据链,各被告人均表示认罪。合议庭经审理决定,将对案件综合评议后择期宣判。②10

# 西华:扎实推进“三百工程”

(上接第一版) 2018年,西华县委、县政府顺应群众愿望,借势而为、乘势而上,又高标准规划建设了23个公园游园,每个公园游园至少规划一个体育娱乐场所,不仅改善了人居环境、提升了城市品位,还大幅提高了广大市民的幸福感和获得感。

“以前出门散步都找不到合适的地儿,如今公园建到了家门口,有花有草有树有景观,有老人健身区,还有儿童游乐区,老少皆宜……”市民李玉生对新建的公园赞不绝口。

群众的呼声就是党委、政府行动的指南。今年以来,西华县按照“向拆违治乱推进、向收回被侵占的国有集体土地推进、向老城区和老百姓身边推进”的工作要求,又谋划实施了35个公园游园建设工程,并于4月15日正式开工。

随着68座公园游园相继建成开园,以前市民掩鼻而过的地方,如今一个个都变成了景色宜人、功能齐全、各具特色的公园游园。

于今年建成开园的东湖公园位于该县箕子台办事处辖区,改造前这里是一家国有企业废旧厂区,企业倒闭后,一部

分土地被侵占、一部分成了垃圾堆放场,常年垃圾成山、臭味熏天,附近居民苦不堪言。今年改造时,该办事处拆除了2000多平方米的违章建筑,清运了200多卡车生活垃圾。东湖公园建成后,辖区居民喜上眉梢。“如今公园建好了,以前搬走的居民都又搬回来了,一到傍晚,到这里跳广场舞的、打篮球的、带着孩子游玩的络绎不绝。”东湖社区居委会书记李改正如说。

“300米见能见园,开窗能透绿,出门能见绿,休闲有场地,娱乐有设施。”如今,社区居民出门步行十几分钟便可走进绿地和广场,尽情享受着功能齐全的健身和休闲设施带来的幸福生活。

随着城市建设深入推进,西华县城面貌发生了日新月异的变化,并于今年成功创建省级园林城市。但该县并没有因此止步,而是将公园游园建设与绿道步道建设、城市整体绿化相结合,启动了百座游园、百里绿道、百万乔木“三百工程”,努力争创国家级森林城市。

记者了解到,所谓“三百工程”,就是在已建成68个公园游园的基础上,今明两年再建45个公园游园,打造“百园之城”;按照“一路一树一花”工作标准,推

进道路“慢行系统”建设,将居民小区、机关单位、公园游园、景观节点通过步道、绿道、游道互连互通,形成“百里绿道”;按照“拆违还绿、见缝插绿、绿不断线、纵深成林”的工作要求,在中心城区栽植“百万乔木”,让广大市民能开窗透绿、出门见景。

“三百工程”的实施显著提升了西华城市颜值;箕城路上的元宝枫树姿优美,叶形秀丽,果实形似元宝,春季花与叶同放,花呈黄绿色,秋季叶又变成黄色或红色,把箕城路装点成了景观大道;泰山路上的核桃枝繁叶茂,仿佛一把把绿伞,遮挡炎炎烈日;安康大道栽植的合欢树也为城市增添不少姿色。记者沿着西华县城已建成的20公里绿道一路走来,青草悠悠,百花盛放,路在林中,人在画中,各色风景尽收眼底,美不胜收。

实施“三百工程”,需要大量资金作保障。钱从哪里来,是必须要解决的关键问题。近年来,西华县牢固树立“经营资产、经营土地”理念,按照先谋划后运作、先筹资后启动、先安置后拆迁、先造景后出让、先配套后开发“五先五后”的工作原则,将土地的收储、出让、经营与百城建设提质工程紧密结合,统筹谋划、

一体推进,确保每个百城建设提质项目都能实现“资金自求平衡、财政略有盈余”。例如,该县在中心城区公园游园和12所学校建设谋划启动时,国土、住建部门就提前介入,围绕公园游园和学校周边收储土地,将收储的土地性质调整为经营性用地,土地出让开发时均可以建成“景区房”“学区房”,既显著提升了收储土地的开发利用价值,也有效解决了公园游园和学校建设的资金问题。目前,该县围绕公园游园和学校周边收储土地670亩,并在31宗拟收储土地明显位置树立公示牌,公示拟收储土地的基本信息,分期分批出让和开发。县财政从每宗土地的出让金中提取10%作为土地收储基金,用于下宗收储土地的拆迁补偿,实现土地收储、出让、开发、再收储的良性闭环循环。

“找到了解决资金难题的路子,推进百城建设提质工程就有了底气。”西华县县长田庆杰告诉记者。目前,西华正按照“一路一树一花”“一街一业一品”“巷巷五有五化”的工作标准,强力推进百里绿道建设、百万乔木栽植和背街小巷改造等工作,“城是一道景、景是一座城”的发展目标正在一步步变为现实。①2

# 周口市第六届文学艺术优秀成果奖评选结果公示

周口市第六届文学艺术优秀成果奖共评选出优秀作品奖66件、入选作品奖79件。现将评选结果予以公示,公示时间为2019年6月20日至26日。在此期间,凡对评选结果有异议的,可通过电话、电子邮件向评奖办公室反映。

电话:0394-7890605

邮箱:wenlianxinx@sina.com

周口市第六届文学艺术优秀成果奖评审委员会办公室

2019年6月20日

周口市第六届文学艺术优秀成果奖获奖作品名单

优秀作品奖(66件)

作品名称 作者(单位)

文学类

《老街坊》 钱良营  
《夏姬传》 柳岸  
《去年冬天在坎坎坎弄巴》 李宇恒  
《世世无穷》 智啊威  
《大地的云朵》 阿慧(李智慧)  
《情感物语》系列小小说 红鸟(雷忠杰)  
《王新扩小小说三篇》 王新扩  
《新闻发言人》 邓同学  
《钝与锐》组诗 霍楠圆  
《梨花飞舞的季节》 鲁芸妍

《远眺》

《相约花季》

《丘群峰图》

《暖风》

《老本行》

《蕉林鸣禽》

《湘初春》

《往来》

《版纳风情》

《金秋归禽》

《家·园 NO.9》

书法类

《李白诗二首》

《白居易<琵琶行>》

《小楷条幅》

楹联《昨夜今朝》

《游褒禅山记》

《小楷册页·行书条幅》

《行书对联》

《篆书书论》

《楷书条幅》

《叶梦得词五首》

《行书对联·移山种月》

《篆书对联·公羊白虎》

《刻字·大德》

《杂技类》

《空中大飞人》

《悬空飞人》

《豫东乡村纪实照片一组》

《会师》

《汝阳刘传统制笔》

《河南省风光摄影组照》

王敬宇

胡鸽平

李丕

童艳杰

吴鸿稷

柴发林

梁汉民

杨振华

祁景新

张本静

施建国

李翔

曹景超

杜国库

田云峰

李为

何岩

娄红卫

李旭

刘文勇

李震

李俊鹏

张颖

张灿

陈涛

鲁芸妍

音乐类

《秦土情》

《再见了大别山》

舞蹈类

《陵狗传奇》

周口师范学院

《空巢的孩子》

周口舞苗舞蹈学校

戏剧类

太康道情《王钝》

太康县道情艺术保护传承中心

豫剧《山陕会馆》

周口市戏剧艺术研究院

小话剧《掀红毡》

周口市戏剧艺术研究院

《中华戏曲 河南越调》

王中民

曲艺类

沙河大鼓《圆满三年满》

范晓公

民间文艺类

《马上封侯》

邵波

《童话故事》

张振福

广播影视类

《陵之狗》

翰高兄弟(北京)投资集团有限公司

《过昭关》

杨大义

《诚信传家 大宅绵延》

周口广播电视台

《剪爱》

彭刚

《文明周口——周口市2017年春晚》

周口广播电视台

文艺评论类

《立足乡土文化 书写现实命运——“周口作家群”的文学意义》

任动

设计策略研究——以邓城村为例》

何新

《一位不应被忘记的音乐教育家——谢孟刚》

何新

《国际市场下中国电影的内容博弈》

陈莉娟